«La Lune
est née d'une Qu'est ce

collision entre la qu'une

Terre et un astre de

éclipse lunaire ?

la taille de Mars »

Une éclipse lunaire se produit
lorsque la Terre passe pile

Vrai! La Lune serait née d'une
collision géante entre la Terre

| et la Lune!

Il ne peut plus I'éclairer,

et une planéte de la taille de

»
A
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Qu'est ce qu'un
satellite naturel ?

Un satellite naturel est un petit
astre que l'orbite d'une planéte
plus grosse a «capturé». Il est

condamné & tourner autour
de sa planéte pour
toujours! La Terre n'en
aqu'un seul... et

c'est la Lune!

et la Lune dispara
momentanément!

en orbite autour
delaTerre:la

ensuite assemblés en
une boule rocheuse
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Mars. Les débris se seraient
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Qui a été

le premier

homme

a poser

le pied sur la Lune ?

C'est Neil Amstrong, le Ter Juillet
1969, lors de la mission Apollo

11! Ce jour, il a prononcé

cette phrase, devenue

célébre «C'est un petit

pas pour I'Homme,
mais un bond de
géant pour
I'humanité»!
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